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U roczystość złotego jubileuszu 
dwudziestu sześciu par mał-

żeńskich z terenu gminy Malanów 
odbyła się w dniu 8 listopada  
2009 r. Rozpoczęła ją Msza św.   
w intencji par z długoletnim stażem 
małżeńskim, odprawiona w kościele 
parafialnym w Malanowie. Na dal-
szą część uroczystości Jubilaci  
zostali zaproszeni do restauracji 
"Hacjenda", gdzie wójt gminy  
Gerard Krzeszewski wręczył meda-
le „Za długoletnie pożycie małżeń-
skie” przyznane przez Prezydenta 
RP Lecha Kaczyńskiego. 

Złote Gody par małżeńskich  z gminy Malanów 

Jubilaci na wspólnej fotografii    cd. str. 4 

  

 
Oferujemy Państwu: 
 
• sprzedaż leków po korzystnych cenach, 
• atrakcyjny system punktowego  
     premiowania zakupów, 
• bezpłatny pomiar ciśnienia, 
• miłą i fachową obsługę, 
• informacje dotyczące leków 

Zapraszamy : 
 
Poniedziałek – Piątek  800 - 1800 

Sobota                        800 - 1400     

Dyżur całodobowy pod telefonem: 
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D nia 16 października 2009 roku dla 15 uczniów 
klasy pierwszej Szkoły Podstawowej w Miłacze-

wie zakończył się okres wtajemniczania w jej życie. 
 

        Do społeczności uczniowskiej zostali przyjęci: Julita  
Borowska, Klaudia Borowska, Sebastian Dzieciątkow-
ski, Agnieszka Dzięcioł, Jakub Jankowski, Damian  
Jasiak, Kacper Kąciak, Monika Ogrodowczyk, Szymon 
Płóciennik, Adrian Przybylak, Dominik Przybylak, 
Klaudia Przybylak, Jakub Smak, Karolina Urbańska  
i Klaudiusz Werner. 
 

      Tego dnia odbyła się coroczna uroczystość ślubowania 

pierwszaków. Na ceremonię przybyło wielu zaproszonych 

gości: zastępca wójta gminy Malanów - Michał Harasny, 

przewodniczący Rady Gminy - Ireneusz Augustyniak, rad-

ni - Eugeniusz Zając i Piotr Jasiak oraz przewodnicząca 

Rady Rodziców - Agnieszka Zając. 

Głównymi bohaterami uroczystości byli jednak uczniowie 

klasy pierwszej, którzy w odświętnych strojach zaprezen-

towali się w wesołym programie artystycznym. 

Rytuału pasowania na ucznia dokonała dyrektor szkoły  

Krystyna Harasna. 
 

       Uczniowie otrzymali pamiątkowe dyplomy, upominki  

i słodycze ufundowane przez Radę Rodziców i zaproszo-

nych gości. Ślubowanie przebiegało w miłej atmosferze  

i było doskonałym przykładem zaangażowania się nie tyl-

ko samych zainteresowanych, a więc pierwszoklasistów, 

ale również rodziców, zaproszonych gości, dyrektora 

szkoły i wychowawcy klasy. Uroczystość przybrała formę 
wesołej zabawy, która nie przysłoniła jednak powagi i idei 

samego ślubowania. 
Maria Płóciennik 

           nauczycielka SP w Miłaczewie 

 

Razem damy sobie radę 

P o raz czwarty malanowska biblioteka była organi-
zatorem gminnego etapu konkursu plastycznego 

„Miś w kosmosie”, który przeznaczony był dla dzieci  
w wieku przedszkolnym w dwóch kategoriach wieko-
wych (3-4 i 5-6 lat).  
 

        Celem konkursu było rozwijanie umiejętności  

plastycznych dzieci, rozbudzanie wyobraźni i poczucia  

estetyki oraz zachęcanie do zaprzyjaźnienia się z książką. 
Temat związany był z ogłoszeniem roku 2009 Międzynaro-

dowym Rokiem Astronomii, a zadaniem najmłodszych 

artystów było namalowanie misia – mieszkańca obcej pla-

nety, lub podróżującego statkiem kosmicznym. Dodatko-

wym utrudnieniem był zakaz rysowania misia wzorowane-

go na znanych bajkach. Wpłynęło kilkadziesiąt prac wyko-

nanych przez 58 przedszkolaków z Malanowa  

i oddziałów przyszkolnych w Dziadowicach, Kotwasicach  

i Miłaczewie. Głównym kryterium oceny była samodziel-

ność wykonania pracy, pomysłowość i estetyka. Powołane 

przez organizatora jury dokonało trudnego wyboru najlep-

szych prac na etapie gminnym.  

     W najmłodszej kategorii przyznano dwie równorzędne 

pierwsze nagrody dla Sandry Kąciak i Hanny Harasnej  

– obydwie z przedszkola w Malanowie.  

      W kategorii 5-6 latków najwyżej oceniona została pra-

ca Jakuba Lebiodzińskiego (Malanów), miejsce drugie  

zajęła Daria Balcerzak, a dwa równorzędne trzecie miejsca 

przyznano Nikoli Harasnej (Malanów) i Nikoli Kulawiec-

kiej (Miłaczew). Przyznano również pięć wyróżnień, które 

otrzymali: Natalia Serafińska (Malanów), Cezary Sypniew-

ski (Malanów), Dobrosława Dembińska (Malanów), Olga 

Kowalska (Miłaczew) i Justyna Ogrodowczyk (Malanów). 

Opiekę artystyczną nad swoimi wychowankami sprawowa-

ły panie: Elżbieta Bartosik, Alicja Dembińska, Beata  

Górska, Jolanta Górska, Barbara Klimek, Małgorzata  

Przygońska i Dorota Stefaniak.  

         Wszyscy uczestnicy konkursu otrzymali dyplomy  

za udział i słodycze, a autorzy najwyżej ocenionych prac 

nagrody rzeczowe. Wręczenia nagród dokonała dyrektor  

Gminnej Biblioteki Publicznej w Malanowie Małgorzata 

Przygońska. Wszystkie prace zostały skierowane do etapu 

powiatowego konkursu, którego organizatorem była 

MiPBP w Turku. Prace przedszkolaków zostały tam wyso-

ko ocenione. Bartosz Izydorczyk z Kotwasic zajął I miej-

sce w kat. 5-6 lat, a Michał Gawron z Malanowa, Domi-
nik Mikosik z Kotwasic i Małgorzata Chrzęściewska  
z Miłaczewa otrzymali wyróżnienia.  

Serdecznie gratulujemy. 
GBP w Malanowie 

 

Miś w kosmosie 

Pierwszoklasiści ze SP w Miłaczewie 

Praca  Jakuba Lebiodzińskiego 



        3. 4. i 6. listopada były wyjątkowymi dniami  

w Gminnym Przedszkolu w Malanowie. W tych dniach 

odbyły się uroczystości pasowania na przedszkolaka  

dzieci z gr. I, II i oddziału zamiejscowego przedszkola  

w Miłaczewie.  

        W udekorowanej na tę okazję sali zaproszeni rodzice 

obejrzeli przygotowaną część artystyczną. Uroczystość  
w oddziale zamiejscowym swoją obecnością zaszczyciła 

p. Krystyna Harasna - dyrektor SP w Miłaczewie. Rodzice 

przekonali się, że ich pociechy posiadają już wiele umie-

jętności, jakimi powinien wykazać się prawdziwy przed-

szkolak, m.in.: umie się samodzielnie ubrać, jeść i sprzątać 
po sobie zabawki.  

         Po piosenkach, wierszykach i tańcach przyszedł czas 

na ślubowanie, podczas którego dzieci przyrzekały,  

że będą dbać o zabawki, książki oraz, że będą dzielnymi  

i zawsze uśmiechniętymi przedszkolakami. 

        Uroczystego aktu pasowania dokonała dyrektor 

przedszkola Agnieszka Mozio. Dzieci otrzymały pamiąt-
kowe dyplomy, plakietki i kuferki ze słodyczami.  

Po oficjalnej części czekały na wszystkich słodkości  

przygotowane przez rodziców.  
Małgorzata Przygońska 

nauczycielka Gminnego Przedszkola w Malanowie 
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"Prawdziwym przedszkolakiem niech każdy dziś się stanie..." 

       „O tańcu nie da się pisać…. 
taniec trzeba tańczyć” tak pisał  
Paulo Coelho w Czarownicy  
z  Portobello. Ja spróbuję podzielić 
się wrażeniami z II Międzyszkolnego 

Turnieju Tańca Towarzyskiego,  

którego organizatorem było Stowa-

rzyszenie Nadzieja w Malanowie przy 

wsparciu Gminnego Centrum Kultury 

i Sportu. 

     Konkurs adresowany był do dzieci 

ze szkół podstawowych, które miały 

za zadanie zaprezentować się  
w dwóch tańcach: ludowym i dowol-

nym. Jury w składzie: Ireneusz  

Augustyniak, Urszula Lament,  

Katarzyna Gorgolewska-Erkiet,  

Grażyna Świerk, Katarzyna Tomczyk 

i Katarzyna Osińska dokonało oceny 

układów tanecznych, biorąc pod uwa-

gę technikę, styl, charakter tańca,  

poczucie rytmu, dobór muzyki  

do układu tanecznego, poprawność 
wykonania i ogólny wyraz artystycz-

ny. Wszystkie grupy zaprezentowały 

na parkiecie wysoki poziom umiejęt-
ności, wykazały się inwencją chore-

ograficzną i pomysłowością w wybo-

rze odpowiednich strojów, toteż  jury 

nie miało łatwego wyboru. 

      W przerwie prezentacji konkurso-

wych i podczas obrad jury umiejętno-

ści taneczne zaprezentowały dzieci  

z Gminnego Przedszkola w Malano-

wie przygotowane przez Barbarę  
Klimek. Przedszkolaki w wielkopol-

skich strojach ludowych przedstawiły 

tańce typowe dla Wielkopolski:  

lieliję, Marynię, kłanianego oraz  

Walerka połączonego z elementami 

wisieloka. Równie ciekawy program 

taneczny mogliśmy podziwiać w wy-

konaniu gimnazjalistek z klas pierw-

szych i drugich, które pod kierunkiem 

Katarzyny Tomczyk zaprezentowały  

składankę tańców dyskotekowych  

i poleczkę. Po wszystkich popisach 

tanecznych przyszedł czas na ogło-

szenie werdyktu.  Protokół z obrad 

jury odczytał przewodniczący Irene-

usz Augustyniak, który pogratulował 

młodym tancerzom talentu, a opieku-

nom podziękował za trud włożony w 

przygotowanie układów tanecznych. 

W kategorii  taniec ludowy I miej-
sce zajęła reprezentacja ze SP w Ko-

twasicach w składzie: Paulina Styś, 
Szymon Siepka, Weronika Mielcarek, 

Daniel Perliński, Alicja Mikosik,  

Mikołaj Ekiert, Kinga Robak, Oskar 

Rabiega. 

II miejsce wytańczyły dzieci ze SP  

w Malanowie: Magdalena Pyrkow-

ska, Ola Rosiak, Sylwia Krawczyk, 

Adam Krzeszewski, Anna Przybyl-

ska, Weronika Kaniewska, Żaneta 

Kowalska i Kinga Cebula.      

Roztańczony Malanów 

Uczestnicy II Międzyszkolnego Turnieju Tańca 

  cd. str. 14 

Uroczystość pasowania na przedszkolaka 



 

Wśród odznaczonych byli Państwo: 

− Genowefa i Walenty Bartczakowie z Malanowa; 

− Sławomira i Józef Bocianowie z Malanowa; 

− Genowefa i Edward Borowscy z Dziadowic-Folwarku; 

− Marianna i Józef Cichy z Bibianny; 

− Eugenia i Józef Gawronowie z Dziadowic; 

− Barbara i Stanisław Karolakowie z Dziadowic; 

− Eugenia i Józef Kaźmierczakowie z Grąbkowa; 

− Stanisława i Stanisław Kopczyńscy z Dziadowic; 

− Zofia i Edward Kowalscy ze Żdżenic; 

− Marianna i Jan Kujawowie ze  Starego Czachulca; 

− Krystyna i Władysław Kurzajowie z Targówki; 

− Teresa i Zdzisław Majcherkowie z Kotwasic; 

− Danuta i Józef Mikosikowie ze Skarżyna-Kolonii; 

− Helena i Marian Molkowie z Kotwasic; 

− Józefa i Stanisław Nowakowie z Feliksowa; 

− Krystyna i Władysław Nowakowie z Malanowa; 

− Józefa i Mieczysław Ogrodowczykowie z Targówki; 

− Janina i Edward Osińscy z Malanowa; 

− Krystyna i Jan Pietrzakowie z Malanowa; 

− Stanisława i Stanisław Sękowie z Malanowa; 

− Jadwiga i Edmund Siepkowie z Kotwasic; 

− Helena i Stanisław Sobczakowie z Feliksowa; 

− Zofia i Jan Warzychowie z Malanowa; 

− Jadwiga i Józef Wielgoccy z Targówki; 

− Zofia i  Stanisław Witkowscy z Malanowa; 

− Stanisława i Władysław Wolscy z Kotwasic. 
 

W tym szczególnym i uroczystym dniu dostojni Jubilaci 

usłyszeli wiele serdecznych i gorących życzeń na dalsze 

lata małżeńskiego pożycia. Zostali obdarowani  kwiatami 

i upominkami przez władze samorządowe gminy, repre-

zentowane przez wójta gminy Gerarda Krzeszewskiego, 

przewodniczącego Rady Gminy Ireneusza Augustyniaka  

i panią skarbnik Marzannę Szczap. Tę wzruszającą  
uroczystość uświetnił występ zespołu „Tradycja” z Mala-

nowa.          

Marzena Przybylak 

kierownik Urzędu Stanu Cywilnego 
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Złote Gody par małżeńskich z gminy Malanów 

H asło tegorocznego Dnia Papieskiego „Papież  
wolności” zainspirowało nas do refleksji nad 

wolnością. W tym roku przeżywamy związane z nią 
liczne ważne rocznice:  
·   20-lecie pierwszych wyborów po upadku komunizmu, 

·   70-lecie napadu Niemiec i Związku Radzieckiego  

na Polskę-druga wojna światowa, 

·   25-lecie męczeńskiej śmierci ks. Jerzego Popiełuszki.  

Wolność wiąże się jednak z osobistymi decyzjami 

człowieka obdarzonego przez Boga wolną wolą. Wiemy, 

jak trudno jest wybierać - zwłaszcza dobro. Częściej  

wybieramy zło, bo jest atrakcyjne, głośne i mocno narzu-

cające się człowiekowi. Papież Jan Paweł II napisał  

bardzo interesujący List do Młodych. W tym liście poru-

sza problem wolności, umiejętności oceniania sytuacji, 

w jakich przychodzi nam żyć i co najważniejsze dla mło-

dego pokolenia - zachęca do wysiłku samooceny swoich 

czynów i dążenia do tego co dobre i piękne. 

Uczniowie gimnazjum przygotowali gazetki,  

cytując w nich słowa Jana Pawła II do młodych na temat 

wolności. W czasie uroczystego apelu teksty o papieżu 

Janie Pawle II i jego przemyślenia o wolności wyrecyto-

wane przez: Karinę Przysło, Martę Styś, Martę  

Dziużyńską, Paulinę Hofman, Adriana Lamenta, Karinę 

Zając, Kingę Nickel, były przeplatane piosenkami wyko-

nanymi przez chór oraz solistki: Nikolę Ignaczak, Magda-

lenę Krysztoforską i Justynę Olek.  

Był to wzruszający czas refleksji nad tak ważnym 

choć trudnym w realizacji darem wolności. Podkreślili  
to dyrektor Sławomir Prentczyński i zaproszeni  

goście ks. prałat Stanisław Płaszczyk i  pan Ignacy  

Kurpik.  
Teresa Toms  

Gimnazjum w Malanowie 

 

Dzień Papieski w gimnazjum 

Apel z okazji Dnia Papieskiego 

  cd. ze str. 1 
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        "Źle jest zmarnować młodość,  a już całkiem głupio 
zmarnować starość”. To hasło Piotra Kuncewicza  
przyświeca na co dzień  malanowskim seniorom zrzeszo-
nym w Stowarzyszeniu Emerytów.  
     W październiku 2009 r. minął rok jak Związek Emery-

tów Rencistów i Inwalidów w Malanowie przekształcił się  
w prężnie działające Stowarzyszenie Emerytów liczące 

obecnie 88 członków, któremu przewodniczą: Halina  

Szczepaniak i Bronisława Woźniak. 

      Pierwsza rocznica powstania stowarzyszenia oraz przy-

padający w listopadzie Dzień  Seniora stanowiły doskonałą 
okazję do świętowania. W środę, 22 października 2009 r. 

emeryci, renciści i zaproszeni goście spotkali się w restaura-

cji Domal, aby wspólnie uczcić „mały” jubileusz i spędzić 
ze sobą kilka miłych godzin. Wśród przybyłych  

na uroczystość gości byli: wójt  Gerard Krzeszewski,  

przewodniczący Rady Gminy Ireneusz Augustyniak,  

ks. prałat Stanisław Płaszczyk, przedstawicielki Stowarzy-

szenia Nadzieja: Krystyna Sobczak i Grażyna Świerk,  

dyrektor GCKiS Małgorzata Przygońska oraz dyrektor 

przedszkola Agnieszka Mozio. Bukiety kwiatów, wyrazy 

głębokiego szacunku oraz życzenia zdrowia, radości, szczę-
ścia w gronie najbliższych i wszelkiej pomyślności na dal-

sze lata skierowali pod adresem Seniorów zaproszeni  

goście. Do życzeń włączyli się przedszkolacy, podopieczni 

Barbary Klimek. Program artystyczny w ich wykonaniu 

sprawił wszystkim wiele radości i wzruszenia. Uzupełnie-

niem części artystycznej był występ zespołu Tradycja dzia-

łającego przy Gminnym Centrum Kultury i Sportu w Mala-

nowie. Władze stowarzyszenia uroczyście przedstawiły  

i powitały kwiatami nowych członków, kwiatami uhonoro-

wano także najstarsze członkinie stowarzyszenia: Jadwigę 
Rychlewską, Stanisławę Rybicką i Pelagię Durkiewicz. 

     Po występach artystycznych zaproszono wszystkich na 

wspólny obiad, a na deser serwowano urodzinowy tort.  

Potem Seniorzy włączyli się do wspólnej zabawy przy 

akompaniamencie zespołu Tradycja. 
 

       Zarząd Stowarzyszenia Emerytów w Malanowie składa 

serdeczne podziękowania osobom, które pomogły w organi-

zacji uroczystości. Kierują je pod adresem: Urzędu Gminy 

w Malanowie, Gminnego Centrum Kultury i Sportu, Firmy  

TROPIK- Ryszarda Kowalczyka, Gminnego Przedszkola  

w Malanowie, zespołu Tradycja oraz Teresy i Sylwii  

Dopieralskich. 
Małgorzata Przygońska 

dyrektor GCKiS w Malanowie 

J esień to tylko pozornie najmniej atrakcyjna pora 
roku. Podobnie jest z jesienią życia. Aby przełamać 

te myślowe stereotypy Stowarzyszenie „Nadzieja”  
po raz trzeci zorganizowało jesienne spotkanie swoich 
członków, których emeryci i renciści stanowią znaczną 
część.  
       Spotkanie odbyło się w czwartek, 12 listopada b.r., 

w restauracji Domal, udostępnionej przez państwo Teresę 
i Czesława Dopieralskich. Przybyłych 75 członków powi-

tała Krystyna Sobczak, prezes Stowarzyszenia „Nadzieja”. 

Szczególnie ciepłe i serdeczne życzenia skierowała  

do emerytów i rencistów, życząc, aby jesień ich życia była 

pogodna i radosna. Ludzie starsi chcą czuć się potrzebni, 

oczekują również należnego im szacunku. Podobne życze-

nia złożył zebranym Ireneusz Augustyniak – przewodni-

czący Rady Gminy.  

Pogratulował podjęcia cennej inicjatywy i wyraził przeko-

nanie, że działania na rzecz ludzi starszych będą kontynu-

owane również w przyszłych latach. Pani Bronisława 

Woźniak ze Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów  

podziękowała za zaproszenie i wszystkie działania na 

rzecz ludzi starszych.  

 

Dzień Seniora w Stowarzyszeniu Emerytów 

Nowi członkowie stowarzyszenia powitani zostali kwiatami 

 

Jesień z Nadzieją 

Członkinie Stowarzyszenia Nadzieja 

  cd. str. 14 
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W  dniu 30 października 2009 r. odbyła się 
XXXII sesja Rady Gminy w Gimnazjum  

w Malanowie, na której podjęto następujące 
uchwały: 
- w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej  

o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych 

na terenie gminy Malanów, 

- w sprawie udzielenia dotacji finansowej Powiatowemu 

Związkowi Spółek Wodnych w Turku na konserwa-

cję rowów melioracyjnych znajdujących się na terenie 

gminy Malanów, 

− w sprawie zmian w budżecie gminy na 2009 rok. 

Plan dochodów po zmianie będzie wynosił 

 17 297 629,27 złotych. Plan wydatków po zmianie  

będzie wynosił 19 075 391,27 złotych. 
 

Rada zapoznała się: 
- z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych 

gminy Malanów w roku szkolnym 2008/2009, 

− z informacją dotyczącą analizy oświadczeń majątko-

wych radnych, pracowników i kierowników jednostek 

organizacyjnych. 

W posiedzeniu XXXII sesji Rady Gminy uczest-

niczył starosta turecki Ryszard Bartosik. Radni  

i sołtysi zadawali Staroście bardzo dużo pytań  
w sprawie naprawy i utrzymania dróg powiatowych na 

terenie naszej gminy np. jakie środki finansowe były 

przydzielone na drogi powiatowe w gminie Malanów,  

a jakie w gminie Kawęczyn w poprzedniej i obecnej 

kadencji. Na pytanie to Starosta nie udzielił odpowiedzi.  

 

W sesji uczestniczyli także dyrektorzy placówek 

oświatowych z terenu gminy, którzy przedstawili  

informację o działalności swoich placówek. 
 

        Zofia Kurzawa 

inspektor ds. obsługi Rady Gminy 

 

Z działalności Rady Gminy Malanów 

Informujemy, że zgodnie z rozporządzeniem Rady 
Ministrów z dnia 24 grudnia 2007 r. 
(Dz.U.07.251.1885) od 1 stycznia 2010 roku  
- tracą aktualność zaświadczenia o wpisie do ewi-
dencji działalności gospodarczej z kodami PKD 
2004. 
 

 Przedsiębiorcy figurujący w Ewidencji Działalności 

Gospodarczej prowadzonej przez Wójta Gminy  

Malanów, którzy dokonali wpisu do ww. ewidencji 

przed 1 stycznia 2008 r. i nie dokonywali po tej dacie 

żadnej zmiany w posiadanym wpisie - zobowiązani są 
do końca 2009r. zaktualizować swoje zaświadczenia 

o wpisie poprzez przeklasyfikowanie przedmiotu wy-

konywanej działalności gospodarczej z kodów PKD 
2004 na kody PKD 2007.  
 

Niedokonanie zmiany wpisu może spowodować  
po 1 stycznia 2010 roku trudności przy załatwianiu 

spraw bankowych, zawieraniu umów gospodarczych 

oraz może uniemożliwić złożenie oferty w przetargu 

itp.  

Bezpłatnej zmiany wpisów można dokonywać  
codziennie (od poniedziałku do piątku) w Urzędzie 
Gminy w Malanowie w pokoju 7C  u p. Agnieszki 
Zielińskiej. 

 

Uwaga Przedsiębiorcy.  

Przypominamy o obowiązku  

aktualizacji kodów  PKD 
 

Na terenie gminy Malanów, pracownicy Referatu  

Gospodarki Komunalnej znaleźli dwa bezdomne  

szczeniaki (suczki), które czekają na nowego  

właściciela.  

 

Osoby zainteresowane przygarnięciem małych  

szczeniaków, prosimy o kontakt pod numerami  

telefonu (063) 288 30 83 w. 34,  663 660 662  
lub osobiście w Urzędzie Gminy w Malanowie,   

w pok. nr 1. 

Przygarnij  psa 



J esień jest porą roku, która zachwyca nas bogac-
twem barw, różnorodnością zjawisk przyrodni-

czych oraz obfitością darów natury. To właśnie stało 
się inspiracją do zorganizowania w Środowiskowym 
Domu Samopomocy w Miłaczewie święta ziemniaka. 
 

Ziemniaki pochodzą z Ameryki Południowej. 

Do Europy przywiózł je odkrywca nowego lądu Krzysztof 

Kolumb i jego żeglarze. Początkowo uchodziły za egzo-

tyczną roślinę ozdobną uprawianą w królewskich  

i magnackich ogrodach. Do Polski trafiły dzięki królowi 

Janowi III Sobieskiemu, który przysłał je z Wiednia królo-

wej Marysieńce jako osobliwość cesarskich ogrodów. 

W związku z obchodami święta ziemniaka w śro-

dowiskowym domu samopomocy dominował on zarówno 

w pracowni kulinarnej jak i artystyczno-plastycznej  

i ogrodniczej. 

Uczestnicy wraz z terapeutami przygotowali  

zapiekankę ziemniaczaną, którą z apetytem skonsumowa-

no podczas śniadania. 

Ziemniak, wraz z jesiennymi darami natury,  

posłużył do stworzenia różnych, wymyślonych przez    

autorów postaci, którzy z zaangażowaniem realizowali się  
artystycznie.  

Była to ciekawa i udana zabawa z ziemniakiem  

w roli głównej. 
Justyna Sypniewska 

instruktor terapii 

Ziemniak nie tylko jako warzywo  
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W  historii powszechnej dzień 11 listopada 1918 r. 
zapisał się przede wszystkim jako data zakoń-

czenia I wojny światowej. Dla Polaków jednak 11 listo-
pada to symboliczna data - Święto Odzyskania Niepod-
ległości przez Polskę. Po 123 latach niewoli, rozbiorów, 
obcego panowania, w końcu 1918 roku odrodziło się 
państwo polskie. 

         W tym dniu odbywają się w całym kraju liczne uro-

czystości. Również i w naszej szkole przygotowany został  

specjalny program obchodów. 

W dniu 11 listopada 2009 roku przedstawiciele klasy V b  

i Samorządu Uczniowskiego wraz z opiekunem Dorotą 
Cyran oraz dyrektorem szkoły Markiem Nowickim i wice-

dyrektorem Urszulą Kamińską uczestniczyli we Mszy 

świętej odprawionej w intencji Ojczyzny, modląc się  
za tych, którzy poświęcili dla Niej to, co najcenniejsze  

- swoje życie. 

Po Mszy świętej wyruszył pochód z kościoła parafialnego 

do miejsca pamięci, gdzie złożono kwiaty i zapalono 

znicz. 

      Następnego dnia, 12 listopada, w czwartkowe przed-

południe, w sali gimnastycznej szkoły serca słuchaczy 

ożywiły się po wysłuchaniu montażu poetycko-

muzycznego przygotowanego z okazji 91. rocznicy odzy-

skania przez Polskę niepodległości. Program został przy-

gotowany i przedstawiony przez uczniów klasy V b pod 

kierunkiem wychowawczyni Doroty Cyran. Uroczysta 

akademia upamiętniła nasze największe narodowe święto, 

przypomniana została ciężka i długa droga do wolności. 

Dziś często nie zdajemy sobie sprawy jak ogromne i trud-

ne problemy stanęły przed Polakami u progu wolności. 

Jak wiele potrzeba było do ich rozwiązania: pracy i pienię-
dzy, myśli politycznej, ekonomicznej i technicznej, inicja-

tywy i codziennego trudu. 

Niezwykłe skupienie i powaga pozwoliły wczuć się w na-

strój tej podniosłej chwili. 

Finałem montażu stało się odśpiewanie przez uczniów 

„Roty”. Uczniowie i Dorota Cyran zostali nagrodzeni 

gromkimi brawami. 

O wystrój sali zadbała Agnieszka Raszewska, a nad opra-

wą wokalną czuwała Katarzyna Tomczyk. 
 

                                                                                  Dorota Cyran 

    nauczycielka SP w Malanowie 

DROGA DO WOLNOŚCI… 
91. ROCZNICA ODZYSKANIA NIEPODLEGŁOŚCI  

Uczestnicy SDŚ-u  w pracowni artystyczno-plastycznej 

Podczas uroczystej akademii 



 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

- szkoła podstawowa (klasy 4-6) – środa  w godz.16.00-17.00 

-  szkoła podstawowa i gimnazjum (dziewczęta) – czwartek  w godz.16.00-17.00 

- gimnazjum (chłopcy) – czwartek w godz. 17.00-18.00 

Zajęcia prowadzi instruktor piłki nożnej  - Kamil Witkowski.  
Wszelkie szczegółowe informacje można uzyskać pod numerem telefonu 663 007 663 
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POTRZEBUJESZ  POMOCY  
PONIEWAŻ KTOŚ Z TWOICH  

BLISKICH NADUŻYWA   
 ALKOHOLU ? 

 
• Zastanawiasz się, czy Twoje picie „jest normalne”? 
 

• Masz problemy na skutek picia i szukasz pomocy? 
 

• Ktoś z Twoich bliskich pije nadmiernie   
      i chcesz pomóc? 
 

• Doświadczasz przemocy domowej? 
 

Zgłoś się lub zadzwoń !!! 
 

 

Punkt Konsultacyjny przy Urzędzie Gminy            
w Malanowie czynny w każdy wtorek  

od godz. 17.00 do godz. 20.00 pok. nr 3,  
telefon (063) 289 – 20 – 27 

 

Zapewniamy pełną dyskrecję! 
 

Alicja  Maciejewska 

pełnomocnik  wójta ds. profilaktyki  

i rozwiązywania  problemów alkoholowych   

 
 
 

MIEJSCE NA TWOJĄ REKLAMĘ 
 
 

Najskuteczniejsza na terenie  

gminy Malanów 

Dociera do kilku tysięcy osób 
 

Szczegółowe informacje  
pod numerem telefonu 

 
 

063 288 33 22 

 

 

 

 

Godziny otwarcia: 
pn. - pt. - 9:00 - 18:00 
      sob. - 8:00 - 15:00 

 

 

 

Zapra szamy :Zap r a szamy :Zap r a szamy :Zap r a szamy :     
p n .  p n .  p n .  p n .  ----     p t .  p t .  p t .  p t .  ----     8 : 008 :008 :008 :00 ---- 18 : 0018 :0018 :0018 :00     
                    s o b .  s o b .  s o b .  s o b .  ----     8 : 008 :008 :008 :00 ---- 14 .0014 .0014 .0014 .00     

     
    
O f e r u j emy :Of e r u j emy :Of e r u j emy :Of e r u j emy :     
    

• najnowsze techniki strzyżenia i koloryzacji 

• fachowy dobór fryzur 

• profesjonalne kosmetyki  
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Kotwasice 121 Kotwasice 121 Kotwasice 121 Kotwasice 121     



 

S t o w a r z y s z e n i e 
„Turkowska Unia Roz-

woju - T.U.R.” w Turku 
wspólnie z Turecką Izbą 
Gospodarczą realizuje  
projekt pt. „aktywizacja  
i integracja społeczności 
zamieszkującej obszary 
wiejskie”.  
 

         Projekt jest współfinansowany przez Unię Europej-

ską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Celem projektu jest wzrost aktywności oraz poprawa inte-

gracji społeczności lokalnych przyczyniających się do roz-

woju kapitału ludzkiego obszarów wiejskich. Projekt  

zakłada ułatwienie i polepszenie dostępu do rynku pracy 

osób z terenów wiejskich, wzrost kwalifikacji, rozwój  

społeczeństwa opartego na wiedzy, zwiększenie zaangażo-

wania w życiu społecznym i kulturalno-rozrywkowym.  

 W ramach projektu przewidziano szkolenia z zakre- 

 

su obsługi komputera i Internetu. Udział w projekcie jest 

bezpłatny. Zainteresowani są zobowiązani do wypełnienia 

karty zgłoszenia, którą należy złożyć wraz z podpisanym 

regulaminem i kserokopią dowodu osobistego w Stowa-

rzyszeniu T.U.R., ul. Kolska Szosa 3, 62-700 Turek lub  

w Urzędzie Gminy Malanów (pokój nr 7B). Ponadto  

o zakwalifikowaniu decydować będzie kolejność zgłoszeń 
i deklaracja uczestnika, że po raz pierwszy bierze udział  

w szkoleniu finansowanym z Europejskiego Funduszu 

Społecznego. 

 

Szkolenie to będzie się odbywać w dniach  
3-4.12.2009 r., 10-11.12.2009 r. oraz 14-15.12.2009r. 
w godzinach 15:00- 20:00 w Gimnazjum w Malano-
wie, ul. Parkowa 29. 
 

Gerard Krzeszewski 

Wójt Gminy Malanów. 

członek Rady Stowarzyszenia T.U.R. 

 

 

Zapraszamy na bezpłatny kurs komputerowy  

D nia 17 października na kompleksie sportowo-

rekreacyjnym „ORLIK” w Malanowie rozegrano  

I Gminny Turniej Drużyn OSP w Piłce Nożnej. Założe-

niem turnieju była integracja  członków OSP z naszej gmi-

ny oraz wyłonienie najlepszej drużyny, która będzie repre-

zentowała gminę w powiatowym turnieju piłki halowej  

w 2010 r.  
        

           Organizatorem imprezy była Komisja ds. młodzie-

ży ZOG ZOSP RP w Malanowie oraz Klub Sportowy 

GROM Malanów. Prezes Klubu Sportowego - Jacek  

Erkiert - powitał zaproszonych gości: wójta gminy Mala-

nów – Gerarda Krzeszewskiego, v-ce wójta gminy Mala-

nów – Michała Harasnego, prezesa ZOG ZOSP RP 

w Malanowie – Tadeusza Bortnowskiego, komendanta 

ZOG ZOSP RP w Malanowie – Marka Graczyka oraz 

przybyłe jednostki OSP z Bibianny, Dziadowic, Kotwasic, 

Malanowa i Targówki. Otwarcia dokonał wójt - Gerard 

Krzeszewski.  

       W zmaganiach brało udział 50 zawodników z pięciu 

jednostek OSP. Mecze były rozgrywane systemem każdy 

z każdym. Z ramienia OZPN w Koninie turniej sędziował 

p. Andrzej Wojtkowiak. Po zaciętej rywalizacji wyłoniono 

zwycięzców, którymi okazali się druhowie z OSP Kotwa-

sice. Końcowa klasyfikacja przedstawia się następująco: 

I    - OSP Kotwasice 

II   - OSP Dziadowice  

III  - OSP Bibianna 

IV  - OSP Malanów 

V   - OSP Targówka 

Zdobywcy trzech pierwszych miejsc otrzymali puchary 

ufundowane przez Zarząd Oddziału Gminnego Związku 

Ochotniczych Straży Pożarnych RP w Malanowie oraz 

Urząd Gminy w Malanowie. Puchar za zajęcie I miejsca 

wręczył wójt gminy Malanów Gerard Krzeszewski, 

II miejsca - komendant ZOG ZOSP RP w Malanowie –

Marek Graczyk, III miejsca - prezes ZOG ZOSP RP 

w Malanowie – Tadeusz Bortnowski. Pamiątkową statuet-

ką wyróżniony został „król strzelców” Maciej Siwek –  

z OSP Dziadowice, którą wręczył przewodniczący Komi-

sji ds. młodzieży ZOG ZOSP RP w Malanowie Mariusz 

Zając.  
Jacek Erkiert  

prezes Klubu Sportowego „GROM” Malanów    

Mariusz Zając  

przewodniczący Komisji ds. młodzieży ZOG ZOSP  

 

 

I  Gminny  Turniej  Drużyn  OSP  w  Piłce  Nożnej 

Drużyna OSP Kotwasice zwycięzcy turnieju 
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        Dobiegła końca jesienna runda sezonu 2009/2010 

Gminnej Ligi Piłki Nożnej. Liderem na półmetku została 

drużyna Korony Dziadowice, która zgromadziła 15 pkt., 

przegrywając  jedynie z Gromem II Malanów. Drugie miej-

sce zajęła drużyna Gromu II Malanów, która pomimo  

fatalnego początku rozgrywek zdołała zająć miejsce  

vice-lidera. Trzecie miejsce dla Zrywu Kotwasice (i jest to 

spora niespodzianka).  Drużyna ta przez długi czas zajmo-

wała pozycję lidera, lecz grała nierówno, wygrywając  

z silniejszymi rywalami ale tracąc punkty z teoretycznie 

słabszymi. W tym roku do rozgrywek dołączyła nowa  

drużyna - Sołectwo Czachulec. Zajmuje ona niespodziewa-

ne 4. miejsce, co, jak na beniaminka naszej ligi, jest bardzo 

dobrym osiągnięciem. Zostawiła za sobą takie drużyny jak 

Spartę Grąbków, Old-boy Malanów czy Retro Bibianna  

- drużyny, które grają już kilka sezonów w GLPN i mają 

duże osiągnięcia (np. Retro Bibianna – 3 miejsce w ubie-

głym sezonie). Tegoroczne rozgrywki stały się bardziej 

wyrównane i, pomimo że w tabeli przodują stali rywale 

Korona Dziadowice i Grom Malanów, walka o mistrza 

Gminnej Ligi Piłki Nożnej do końca sezonu będzie pasjo-

nująca. Liderem klasyfikacji strzelców jest Kamil Kacz-

kowski z Korony Dziadowice, który dotychczas zdobył  

12 bramek. 

 Tabela wyników  

Kamil Witkowski 

referent ds. kultury fizycznej i infrastruktury sportowej 

DRUŻYNA MECZE Z-R-P BRAMKI 
 

BILANS PUNKTY 

KORONA  
DZIADOWICE 

 

6 5-0-1 35:5 +30 15 

GROM II 
MALANÓW 

6 4-0-2 17:12 +5 12 

ZRYW 
KOPTWASICE 

6 4-0-2 16:12 +4 12 

SOŁECTWO  
CZACHULEC 

6 2-1-3 18:30 -12 7 

SPARTA  
GRĄBKÓW 

6 2-0-4 21:20 +1 6 

OLD-BOY 
MALANÓW 

6 2-0-4 10:17 -17 6 

RETRO 
BIBIANNA 

6 1-1-4 12:23 -11 4 

Gminna Liga Piłki Nożnej  
po rundzie jesiennej 

Dobiegły końca rozgrywki konińskiej klasy B w rundzie 
jesiennej sezonu 2009/2010. Po pierwszej serii spotkań 
na czele tabeli znajduje się Grom Malanów, który  
jesienią nie przegrał. Drugie miejsce, również premio-
wane awansem do wyższej klasy rozgrywkowej, zajmu-
je GKS Lisewo. 
 Zespół z Malanowa w ostatnich meczach rundy  

zagrał bardzo dobrze, odnosząc zwycięstwa w czterech 

ostatnich meczach, nie tracąc przy tym bramki. Dało mu to 

bezpieczną przewagę nad kolejnymi zespołami. W takiej 

sytuacji zawodników czeka spokojna, choć bardzo długa 

(prawie pięciomiesięczna) przerwa zimowa. 

 Tabela po rundzie jesiennej 

Oto wyniki spotkań ligowych Gromu w rundzie jesien-
nej sezonu 2009/2010: 

6 września: Grom Malanów – Sparta Barłogi 6:1 

13 września: SRW Łuczywno – Grom Malanów 2:2 

20 września: Grom Malanów – Baszta Przedecz 2:1 

27 września: GKS Lisewo – Grom Malanów 2:2 

4 października: Grom Malanów – Nałęcz Babiak 4:0 

11 października: LZS Karszew – Grom Malanów 0:2 

25 października: Grom Malanów – GKS Olszówka 4:0 

31 października: Warta Rumin – Grom Malanów 0:1 
 

 Najskuteczniejszym strzelcem zespołu został Rado-

sław Zwoliński, który aż 11 razy trafiał do siatki rywali. 

Cztery bramki strzelił Łukasz Ekiert, trzy Kamil Kaczkow-

ski, zaś dwie Karol Dróżdż. Raz trafili ponadto Olaf Surdy-

ga, Przemysław Samulski i Kamil Witkowski. Najczęściej, 

bo aż czterokrotnie, asystował Maciej Siwek. Godna odno-

towania jest także postawa Olafa Surdygi i Mariusza  

Wiatrowskiego, którzy rozegrali wszystkie spotkania  

w pełnym wymiarze czasowym. 

 Serdecznie zapraszamy na oficjalną stronę interneto-

wą klubu – ksgrom.futbolowo.pl, na której bieżące  

informacje dotyczące zespołu. 

 

Sponsor strategiczny projektu: Urząd Gminy Malanów 
Sponsor zawodników: Jerzy Kubacki 
 

Jacek Erkiert  

prezes Klubu Sportowego „GROM” Malanów    

 

Grom mistrzem jesieni 

zespół mecze Z-R-P Bramki Punkty 

Grom Malanów 8 6-2-0 23:6 20 

GKS Lisewo 8 5-1-2 24:12 16 

GKS Olszówka 8 5-0-3 9:10 15 

Warta Rumin 8 4-1-3 10:10 13 

Nałęcz Babiak 8 3-2-3 14:12 11 

Baszta Przedecz 8 2-2-4 12:13 8 

Sparta Barłogi 8 2-2-4 8:18 8 

LZS Karszew 8 2-0-6 12:20 6 

SRW Łuczywno 8 1-2-5 13:24 5 



W  dniu 7 listopada 2009 roku odbył się w Turku 
Puchar Polski Karate Kyokushin. W zawodach 

wzięło udział 159 zawodników z 37 klubów z całej  
Polski. Patronat nad pucharem objęła ambasada  
Japonii w Polsce.  

          Organizatorami zawodów były kluby z Turku,  

Malanowa i Władysławowa, a także Starostwo Powiatowe 

w Turku, Urząd Miasta w Turku, Urząd Miasta i Gminy  

w Tuliszkowie, Ochotnicza Straż Pożarna w Turku. Zawo-

dy otworzył v-ce burmistrz Mirosław Mękarski i Sekretarz 

Generalny Polskiej Federacji kyokushin-kan Karate-do 

Dariusz Jasiakiewicz 4 dan. W związku z obchodami 

XXX lecia sztuki karate w Turku, zaproszeni goście  

i działacze otrzymali pamiątkowe statuetki i miecze samu-

rajskie. Licznie zgromadzona publiczność, po obejrzeniu 

w godzinach dopołudniowych zmagań najmłodszych kara-

teków w konkurencji kata, rozgrzała się przy dopingowa-

niu zawodników kyokushin uczestniczących w walkach 

kontaktowych, których odbyło się aż 65 z podziałem na 

dziewczęta i chłopców według kategorii wagowych.  

Wyśmienicie spisała się ekipa z Malanowa, która wywal-

czyła v-ce mistrzostwo drużynowo w kata. 

            Na dużą pochwałę zasługuje Przemysław Tygiel-

ski, który wywalczył dwa pierwsze miejsca zarówno  

w kata jak i w walkach kontaktowych. Warto zwrócić 

uwagę, że Przemek był najlżejszy w swojej kategorii  

wagowej i musiał toczyć walki ze znacznie cięższymi  

zawodnikami. Świetnie wypadł także Cezary Pakuła, który 

w opinii wielu ekspertów i organizatorów wypadł najlepiej 

w swojej kategorii wagowej. Dobra taktyka walki, szyb-

kość, kombinacje technik i świetne kontry pozwoliły mu 

ostatecznie uplasować się na 3. pozycji, przegrywa-

jąc  nieznacznie wejście do finału. 

           Wyśmienicie spisał się również Kacper Lament, 

który wygrał swoją kategorię kata do lat 10. 

Opiekunem i sekundantem malanowskiej drużyny był  

prezes klubu Daniel Pakuła. Jednocześnie zarząd klubu 

dziękuje serdecznie rodzicom za przywiezienie zawodni-

ków na imprezę. 

Wyniki  malanowskich karateków: 

KUMITE: 

pierwsze miejsce - Przemysław Tygielski; trzecie - Cezary 

Pakuła 

KATA: 

pierwsze miejsca: Kacper Lament, Przemysław Tygielski; 

drugie: Aleksandra Filipowicz; trzecie: Wiktor Nowicki, 

Paweł Bortnowski, Cezary Pakuła; czwarte: Tobiasz Kop-

czyński. 

 

Zbigniew Nycek 

 

 

Puchar Polski pod patronatem Japonii 

W  sobotę 31 października 2009 

roku w Chojnicach odbyły się 
Mistrzostwa Polski Weteranów  

w biegach przełajowych. W zawo-

dach mógł wziąć udział każdy, kto 

ukończył 35 rok życia. Nasza zawod-

niczka - Ewa Wieczorkiewicz potrze-

bowała niewiele ponad 40 minut na 

pokonanie dystansu 10 km, wszyst-

kich rywalek i zdobycie złotego me-

dalu. Był to wymarzony prezent na  

45-te urodziny Pani Ewy. 

Gratulujemy i życzymy dalszych suk-

cesów. 
 

 

 

Marzena Kornacka 

referent ds. promocji i współpracy  

z org. pozarządowymi 

Mistrzyni Polski Weteranów w biegach przełajowych  
z Malanowa 

Ewa Wieczorkiewicz  

Uczestnicy turnieju 

  12                                                  Gazeta Malanowska                                   listopad 2009                                       

Przemysław Tygielski i Paweł Bortnowski na podium 



D nia 17 października br. odbyły się IV Biegi Uliczne 

„Malanowska Jesień”. Organizatorem biegów było 

Gminne Centrum Kultury i Sportu w Malanowie, do współ-

organizacji włączyli się: Starostwo Powiatowe w Turku  

i Urząd Gminy w Malanowie. Uroczystego otwarcia dokonał 

zastępca wójta Michał Harasny.  

        W imprezie wzięło udział 126 biegaczy z różnych  

zakątków Polski, gościliśmy również reprezentantów  

Ukrainy.  Na start Biegu Głównego zgłosiło się 49 zawodni-

ków, w tym czworo niepełnosprawnych. Trasę 10 km  

najszybciej przebiegł Michał Kaczmarek z Aleksandrowa 

Łódzkiego w czasie 29 min 33 s. Najstarszym biegaczem był 

Eugeniusz Sikorski z Koła, liczący 75 lat, który potrzebował 

1 godz. 48 min 52 s do pokonania trasy, natomiast najmłod-

szym zawodnik - szesnastolatek Krzysztof Szymanowski  

z LKS SAN Kościan – 35 min.  

            W kategoriach dla dzieci i młodzieży na różnych 

dystansach łącznie startowało 77 zawodniczek i zawodni-

ków. Podobnie jak w latach ubiegłych, liczną, zorganizowa-

ną reprezentację pod opieką Elżbiety Młotkiewicz wystawiła 

Szkoła Podstawowa w Miłaczewie.  

         Najmłodsi uczestnicy zawodów zostali obdarowani 

medalami i nagrodami rzeczowymi. Pierwsze trzy miejsca  

w biegu głównym premiowane były nagrodami pieniężnymi 

i pucharami, natomiast zdobywcy IV i V miejsca otrzymali  

nagrody rzeczowe. Dekoracji zwycięzców dokonali: wójt 

Gerard Krzeszewski, z-ca wójta Michał Harasny, a także 

przewodniczący Rady Gminy Ireneusz Augustyniak  

i Małgorzata Przygońska – dyrektor GCKiS. 

Wyniki biegów: 
Bieg przedszkolaków – dziewczęta – dystans 100 m 
1. Anna Wągiel - 2003 - Dziadowice - 00:00:24  

2.Natalia Szymańska - 2005 - Bibianna - 00:00:32  
Bieg przedszkolaków - chłopcy - dystans 100 m 
1. Michał Kuś - 2003 - Twardogóra - 00:00:21  
2. Seweryn Smura - 2003 - Malanów - 00:00:28  
3. Jakub Monka - 2004 - Malanów - 00:00:29  
Kat. kl. 1-2 szk. podstawowych – dziewczęta –dystans 300 m 
1. Dorota Werner - 2001 - Malanów - 00:00:58 

2. Anna Werner - 2001 - Malanów - 00:00:59 

3. Monika Krawczyk - 2001 - Smolina - 00:01:03 
Kat. kl. 1-2 szk. podstawowych – chłopcy –dystans 300 m 
1. Miłosz Pietrzak - 2001 - Malanów - 00:01:01 

2. Marcel Górski - 2002 - Malanów -  00:01:22  

Kat. kl. 3-4 szk. podstawowych – dziewczęta –dystans 500 m 

1. Ewelina Witkowska - 1999 - Turek - 00:01:52 

2. Marta Zygmunt - 1999 - Koło - 00:01:53 

3. Kinga Cebula - 1999 - Żdżenice - 00:01:59 

Kat. kl. 3-4 szk. podstawowych – chłopcy –dystans 500 m 
1. Marcin Strupczewski - 1999 - Żdżenice - 00:01:48 

2. Bartosz Marszałek - 1999 - SP Miłaczew - 00:01:51 

3. Kamil Kołaciński - 1999 - Malanów - 00:01:53  

Kat. kl. 5-6 szk. podstawowych – dziewczęta–dystans 1000 m 
1. Iwona Werner - 1997 - Celestyny - 00:03:44  

2. Martyna Kustosz - 1997 - UKS Maratończyk - 00:03:46 

3. Ewa Henschel - 1997 - Turek - 00:04:00 

Kat. kl. 5-6 szk. podstawowych – chłopcy –dystans 1000 m 
1. Marcin Bocian - 1997 - Turek - 00:03:43  

2. Przemysław Kaczmarek - 1997 - Turek - 00:03:44  

3. Dominik Antas - 1997 - Turek - 00:03:45 

3. Marcin Wielgocki - 1997 - SP Miłaczew - 00:03:45 

Kategoria gimnazjum – dziewczęta – dystans 1500 m 
1. Konstancja Pakuła - 1996 - Malanów - 00:05:28 

2. Agata Kaczmarek - 1995 - Turek - 00:05:33 

3. Ewa Frątczak - 1994 - Koło - 00:05:50 

Kategoria gimnazjum – chłopcy – dystans 2000 m 
1. Marcin Bryński - 1994 - Brudzew - 00:06:25 

2. Eryk Drabina - 1994 - Brudzew -  00:06:26  

3. Waldemar Kaczmarek - 1994 - Turek - 00:06:40  

Bieg Główny – mężczyźni – dystans 10 km 
1. Michał Kaczmarek - 1977 - Aleksandrów Łódzki - 00:29:33 

2. Anton Potots’kyy - 1984 - Kowel - 00:30:28 

3. Oleksiy Medentsov - 1982 - Kowel - 00:30:30 

Bieg Główny – kobiety– dystans 10 km 
1. Agnieszka Janasiak - 1981 - Olimpia Poznań - 00:34:28 

2. Karolina Rakieć - 1979 - Super Maraton Kalisz -  00:34:57 

3. Olga Newkapsa - 1975 - Ukraina - 00:36:32  
 

Zorganizowanie biegów było możliwe dzięki zaangażowa-

niu szeregu ludzi i instytucji, byli to: Artur Nowicki, Łukasz 

Jasiak, Kamil Witkowski, Mateusz Kurzawa, Krystian  

Perliński, Mariusz Pietrzak, Czesław Werner, Elżbieta  

Młotkiewicz, Joanna Tarnas, funkcjonariusze Policji  

w Malanowie, druhowie z OSP w Miłaczewie, dyrekcja 

Gimnazjum w Malanowie. 

Organizatorzy pragną również podziękować sponsorom  

tegorocznych biegów, którymi byli: Małgorzata i Jerzy 
Kubaccy, Wioletta i Sławomir Jakubowscy, Bank  
Spółdzielczy w Malanowie, Urszula i Zbigniew  
Lamentowie, Beata i Lucjan Haraśni, Ewa i  Krzysztof 
Ogrodowczykowie, Monika i Piotr Pakulscy, Maria  
Osajda, SKOK Stefczyka Oddział w Turku. 
 

Karolina Jasnowska 

pracownik GCKiS w Malanowie 

 

IV Biegi Uliczne 

Zawodnicy Biegu Głównego na starcie 

Zawodnicy startujący w kat. kl. 5-6 
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III miejsce zdobyli uczniowie ze SP  

w Dziadowicach: Partycja Kominiarczyk, Maksymilian 

Lament, Dominika Koralewska, Jakub Kałużny, Sandra 

Bukowiecka, Eryk Kominiarczyk, Weronika Perlińska, 

Krystian Dymarczyk. 

W kategorii taniec nowoczesny 
I miejsce zdobyła grupa taneczna ze SP w Malanowie  

w składzie: Kamila Pakuła, Oliwia Markiewicz, Patrycja 

Drzewiecka, Agnieszka Dopieralska, Kinga Cebula,  

Weronika Wojtczak, Eryk Lament, Natalia Toborek. 

II miejsce ex aequo wytańczyły reprezentacje ze SP  

w Kotwasicach (Sandra Ekiert, Paulina Bryl, Julia Tom-

czyk, Kornela Pospiech, Karolina Zdanowska, Andżelika 

Tyma, Andżelika Werner, Estera Przewłoka) i SP w Dzia-

dowicach (Marcelina Maciejewska, Paulina Perlińska,  

Daria Włodarczyk, Agata Grabarek, Kamila Hubert). 

       Najlepszym tancerzom nagrody wręczali: Gerard 

Krzeszewski –wójt gminy, Ireneusz Augustyniak przewod-

niczący jury oraz Krystyna  Sobczak – prezes Stowarzy-

szenia Nadzieja. 

Projekt dofinansowany przez Gminę Malanów. 

 

 

Małgorzata Przygońska 

dyrektor GCKiS w Malanowie 

 

 

Uczniowie ze SP w Malanowie-zwycięzcy w kat. taniec dowolny 

Uczniowie ze SP w Kotwasicach-zwycięzcy w kat. taniec ludowy  

 

K ilka piosenek pięknie zaśpiewanych przez Paulinę 
Szczap, uczennicę gimnazjum, wprowadziło na sali 

miły nastrój. Po obiedzie nadszedł czas na skosztowanie 

słodkości, które na tę okazje wypiekła pani Aneta Rataj-

czyk - kierownik Środowiskowego Domu Samopomocy  

w Miłaczewie. Ich smak i różnorodność zachwyciły 

wszystkich. Słodką ucztę duchową sprawił zespół 

„Niechcice” z Żelazkowa inscenizacją zaślubin, tańcem  

i śpiewem oddającym charakter dawnych obyczajów. 

Wspólna zabawa dopełniła świetności spotkania.  

Wielokierunkowe działania podejmowane przez Stowarzy-

szenie „Nadzieja”, szczególnie zaś adresowane do ludzi 

starszych i niepełnosprawnych, wzrost liczby członków 

oraz pobudzanie aktywności społecznej dowodzą, że statu-

towe zadania stowarzyszenia są prawidłowo realizowane. 

 
Stowarzyszenie Nadzieja 

 

 

  cd. ze str. 3 

  cd. ze str. 5 

Zaślubiny Zeni z bogatym Włochem w wykonaniu kabaretu  

Niechcice 

Wspólna zabawa z zespołem Niechcice 


